



區域與社會發展學系

四年級

施雅蓁

能榮獲校友總會獎學金實在出我意料之外，畢竟系上同樣認真、比我更優秀的同學太多了，很感謝系上老師對於我的鼓勵與肯定。記得剛脫離高中緊湊的考試生活、對大學事務一切尚朦朧之時，系上的老師曾告訴我們：「要記得好好把握大學時光，你在這裡犯了錯，師長們會原諒你、容忍你，出了社會、失去了學生身份的保護殼，別人不會、也沒有義務再手把手的教導你。所以，除了課業學分之外，任何事都儘管去嘗試吧！無論成敗與否，吸收融合後成為自己的養分，好好在大學生涯裡，成為更好的自己。」

我一直謹記著這段話，並且把它執行的淋漓盡致。從大一開始陸續參與社團，國際志工社是我第一個接觸的學生組織團體，專為海外資源相對不足的學校提供我們所能給予的教育型服務，在學期間的社團課程中，不僅結交了同樣對於教育有熱忱、對孩童有耐心的同儕們，也在各式老師的課堂中獲得很多學習，因此隔年報名了海外志工徵選，還記得當時看見正式團員名單中有自己的名字時那種激動，直接哭花了眼睛，也更堅信，未來，即使不走教育這條路，也要永遠謹記「利他」的這種精神。每一次挑戰，都全力以赴。

大學生涯到了最後一年，一路上得到多少師長的幫忙、多少同學的友愛、甚至無形之中大環境的影響，不甚計數，很幸運自己可以就讀臺中教育大學，有這樣好的環境，及系上優良的師資，每一學期都精彩豐富。猶記得大三上那學期，最大量豐富自身能力的半年，理論結合實際操作讓我對於紀錄片、對於城市的紋理脈絡不再只是知其然不知其所以然，透過上課吸收傳授知識、下課翻書擴增基礎儲備自身能力外，團隊之間的意見摩擦、默契共識、操刀決策權等方面也在這學期中領悟的更加透徹，日復一日不間斷的討論是促使我們成長的原因，夥伴之間的革命情感我相信一輩子都不會忘記。

人生的路途不會僅止於此，在求學中的困難與壓力使我堅強，依靠知識與熱誠的心能夠擊破迷茫與徯徨，而往後的路即便充滿挑戰，我也定會迎難而上！感謝校友總會獎學金如此殊榮，我定然努力珍惜，在往後的旅途上充滿自信，期待自己成為一位傑出的校友，不負過往的自己。